



Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов поздравил коллег с Днем уголовного розыска



Уважаемые ветераны, коллеги! Поздравляю Вас со 105-летием со дня образования одной из ведущих служб органов внутренних дел в системе МВД России – уголовного розыска.

Сотрудники уголовного розыска постоянно на переднем крае борьбы с преступностью, работая в самых сложных и опасных условиях, в том числе в новых субъектах нашей страны в условиях проведения специальной военной операции, проявляя мужество и самоотверженность, нередко рискуя своей жизнью.

Совместными усилиями нам удастся добиваться высоких показателей в работе по предупреждению, пресечению и раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений. Принимаемые подразделениями уголовного розыска и другими службами МВД России меры позволяют удерживать оперативную обстановку под контролем. Обеспечивая безопасность и покой жителей нашего региона.

В этот праздничный день выражаю благодарность за эффективное решение совместных задач и желаю здоровья, благополучия Вам и Вашим близким!

05 Октября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1829099>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
